

Gimnazijalci, predavači i polaznici Inženjerske škole nauke

U Pljevljima se od 17. avgusta 2020. godine održavaju petodnevna predavanja i praktične vježbe u okviru prve inženjerske škole nauke. Školu je inicirala NVO KSAN (Korak sa naukom), udruženje mladih Pljevljaka u saradnji sa Ministarstvom nauke Crne Gore. Projekat se realizuje uz podršku ETF iz Podgorice, Opštine Pljevlja i Rudnika uglja-Pljevlja.

Cilj planiranih aktivnosti je da polaznici steknu nova znanja iz oblasti elektrotehnike, bioinženjeringa, medicine i astronomije, afirmacija nauke i praktična primjena znanja u kreiranju tehnoloških rješenja. Projekat je, prije svega, namijenjen mladima, učenicima završnih razreda osnovne škole i srednjoškolcima kako bi im se približile ove naučne oblasti i pokazala funkcionalnost znanja. Na otvaranju, prisutne je pozdravio naš sugrađanin, Miloš Jelovac, pokretač ove organizacije. Pozdravljajući realizaciju ove ideje, o projektu su govorili ministrica nauke u vladi Crne Gore Sanja Damjanović, predsjednik Opštine Pljevlja Igor Golubović, prodekanica ETF Vesna Popović - Bugarin. Oni su istakli da je ovo još jedan od stepenika unapređenja društvene svijesti o važnosti obrazovanja, podsticanja razmišljanja u pravcu preduzetništva i izrazili nadu da će ovo postati tradicija.

Okosnicu predavačkog tima čine bivši učenici naše Gimnazije, sada studenti fakulteta u zemlji i inostranstvu: Alija Dervić, student doktorskih studija u Beču, Semra Bulut, studentkinja u Beču, Biljana Knežević, student magistarskih studija u Podgorici, Boris Jovanović, student magistarskih studija u Podgorici, Branko Popadić, student završne godine medicinskog fakulteta u Podgorici. U timu su i Katarina Kecojević, student magistarskih studija u Zagrebu i Jasna Zeković, studentkinja u Podgorici.

Ovo je još jedan od brojnih primjera uspješnosti naših učenika koji znanja stečena u Gimnaziji usavršavaju na fakultetima u zemlji i inostranstvu.

Broj srednjoškolaca – polaznika ove škole, zbog epidemiološke situacije, bio je ograničen na 20. Među njima dominiraju naši sadašnji učenici koji koriste i ovu priliku kako bi unaprijedili svoja znanja i sposobnosti i kreativno proveli dane ljetnjeg raspusta.